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O6Lwan kNuHMKa

AHanus kpoBu pa3sepHyTbin (OAK)

Oetu: po 1 ropa: 6.5-12.5 1-3 roga: 5.0-12.0 3-6 ner:
4.5-10.0 6-16 neT: 4.3-9.5 B3apocnebie: 4.0-9.0
Oetu: no 1 ropa: 3.3-4.9 1-6 net: 3.5-4.5 6-12 neT:
Oputpouutsl (RBC) 4.21 102 kneTok/n 3.5-4.7 12-16 neT: 3.6-5.1 Bapocnibie: MyxunHbl: 4.0-
5.0 XeHwwHbl: 3.7-4.7
[etn: go 1 roga: 100-140 1-6 net: 110-145 6-16 neT:

Tevikoumntsl (WBC) 1.87 1079 kneTok/n

'emorno6buH (HGB) | | 125 | | in 115-150 Bapocnbie: MyxunHbi: 130-160 KeHLwmHbI:
120-140
eTu: no 1 roga: 32-49 1-16 net: 32-45 Bapocnble:
F'ematokput (HCT) 38.1 % A A A 35-54 s

Hetun: po 1 roga: 77-100 1-16 neT: 78-98 Bapocnble:

CpepaHuii o6bem aputpoumta (MCV) 90.5 bn 7696
CpepnHee cogepxaHue remorrnobuHa B 297 ar Oetu: po 1 roga: 28-35 1-16 net: 28-32 B3pocrble:
aputpouute (MCH) ’ 27-33
CpepnHsasi KOHUEeHTpauums remornobuHa B
peA HenTpau 32.8 rlan 32.0-36.0

aputpouute (MCHC)

Diggsal MO3 Yipahen A7 NeST551 sl 26 1211 AB NeS4T 545 sln 120005 A5 e 492567 sin 20.10.00. Calnoyreo npo agemeraio: NeMIO0IET2 sl 2082012 Celnoyreango amcrage: Mo (TT- K202 s 06.04.12 MNIT-121112 sln 06.04.12 NePO-4 5020 10 sl 05 40.10; NeODIBS1 sy 17 9011: NeODBE50 sig 1700.11; Ne Y0100 2in 200712

Letv: po 1 roga: 180-400 1-16 net: 160-390
109
TpomGouwst (PLT) | | Gk | | knerown Bspocnble: 180-360
LLinprHa pacnpegenexHns apuTpoLmToB
p pacnpen puTpoy 49.3 hn 35.0 - 46.0
(RDW-SD)
A
LLinprHa pacnpegenexHns apuTpoLmToB
(@] PUHa pacnpes puTpOL 15.2 % 12.0- 15.0
m (RDW-CV)
LLinpuHa pacnpeneneHus TpomM6oUMTOB Mo
o o puHa pacnpen pombouy 17.3 % 10.0 - 20.0
| l o6bemam (PDW)
A A o
hd CpeaHuii o6bem Tpomboumntos (MPV) 12.2 bn 6.0-13.0
- m— Tpom6okput (PCT) 0.14 % 0.1-0.5
. - Hetv: go 1 ropa: 15-45 1-6 net: 25-60 6-12 net: 35-
%
E Heitpocounel (Ha 100 neiikouvTos) | | 3r.4 | | 5 65 12-16 net: 40-65 B3pocnble: 47-72
Bapocnble: XeHuwmHbl: 1.56 — 6.13 Myx4uHbl: 1.78 —
l'U Hentpocunei (abce.) 0.7 10”9 kneToK/n i . 538 e
. [etn: po 1 roga: 38-74 1-6 net: 26-60 6-12 neT: 24-
%
\8 Tumpouure! (a 100 nefikounTos) | | 49.2 | | 5 54 12-16 net: 22-50 B3pocnble: 19-37
Bapocnble: XeHuwmhbl: 1.18 — 3.74 Myx4uHbl: 1.32 —
(¢} JumdpoumTsi (abe.) 0.92 1019 kneTok/n i . 357 Y
m MoHouuTsl (Ha 100 nenkoumToB) | | 12.3 | | % Letun: go 1 roga: 2-12 1-16 net: 2-10 Bapocnbie: 3-10
Bapocnble: XeHuwmHbl: 0.24 — 0.82 Myx4uHbl: 0.30 —
; MoHouwuTel (abc.) 0.23 1079 kneTok/n i . 0.2 e
= . Oetun: po 12 net: 0.5-7.0 12-16 net: 0.5-6.0
%
SoanHodumnbl (Ha 100 nenkounToB) 1.1 o Bapocnbie: 0.5-5.0
Bapocnble: XeHuwmhbl: 0.04 — 0.36 Myx4uHbl: 0.04 —
(«F] BoauHodunbl (abe.) 0.02 109 knetowin P B 0.54 "
Basodunbl (Ha 100 nerkouuToB) 0 % 0.0-1.0

PesynbTaTbl naGopaTopHbIX UCCNefoBaHWi He SBNSIOTCA AOCTAaTOYHbIM OCHOBaHWEM A4Sl NOCTAHOBKM AMarHo3a.
WHTepnpeTauysi pesysibTaToB M MOCTaHOBKA AMarHo3a OCyLECTBSETCS TOMbKO flevallmmM BpadoMm.
O6paboTka MaTepuana v Bbiaaya pe3ynbTaToB aHanmsa npou3BoANUTCs Npy NomMoLLm naGopaTopHo-MHGopMaLMoHHOM cucTembl SILAB.
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Basodunbl (abc.) | | 0 | | 1019 kneTok/n Bspocnbie: 0.01 —0.08

JosuHodunbl -1 %
ManoukospepHbie - 2 %
CermeHTosiaepHble - 34 %
NMPUMEYAHUA: NumdounTbl - 51 % MoHoLMUTbI - 12
% MepecyeT konu4yecTBa
TpoMGouutoB no metoay PoHMO -
137 rin

Heryua O

>
(32
o
- o
| =
o
=
]
[
—
- =
=
= |
(53]
©
=1
(=)
=

A
Qo
(aa)
P
=
/)
¥
2
ol
o
=
(C
(=
o
O
C
=
(C
=
-
-
=1
(<F]
=

o
E
L
&
- ]
g
Z
g
z
5
3
g
B
=
:
g
3
=2
8
;|
s
5
§
o
3
z
-
#
&
3
- ]
z
2
¥
o
8
E
s
i
g
g
H
S
3
o
Es
Z
g
&
o
&
g
2
3
i
B
3
S
3
o
g
=
b
E
g
3
2
2
2
g
3
S
2
3
&
3
i
2
|
73
2
g
-3
=

PesynbTatbl 1abopaTopHbIX UCCHEA0BAHNIA HE SBIISIOTCS JOCTAaTOMHBIM OCHOBaHUEM At NOCTAHOBKM AnarHosa.
MHTepnpeTauys pesynbTaToB 1 NOCTAHOBKA AUarHo3a OCYLLECTBSIETCS TOMbKO NeYallum BpayoM.
O6paboTka MaTepuana 1 Bblgava pesynbTaToB aHanM3sa npoM3BOAUTCS NPU NOMOLLM NaBGopaTopHO-MHAOPMAaLIMOHHOI cucTembl SILAB.
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